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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Tahun Pelajaran / Semester : 2020 - 2021 / 1 

Kelas : SMP 8 

Mata Pelajaran : BI (A) 

Tema / Sub Tema : TEKS BERITA / pengertian berita, ciri-ciri teks berita, unsur-unsur teks berita 

Alokasi Waktu :  

Kompetensi Dasar 

Mata Pelajaran KD Narasi 

BI (A) 3.1 mengidentifikasi unsur berita 

BI (A) 4.1 menyimpulkan isi dari berita 

 
1. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengalami pembelajaran daring peserta didik dengan tepat dapat: 

- Memahami pengertian berita 

- Mengidentifikasi ciri-ciri teks berita 

- Mengidentifikasi unsur-unsur teks berita 

- Menyimpulkan isi berita 

2. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pendahuluan Melalui aplikasi zoom: 

1. Guru mengucapkan salam, menyapa, dan mengabsen kehadiran peserta didik 

2. Guru dan peserta didik berdoa bersama yang dipimpin oleh salah seorang 

peserta didik 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, manfaat dalam kehidupan nyata, dan 

materi yang akan disampaikan. 

4. Guru menjelaskan kontrak belajar selama satu semester ke depan. 

5. Guru menanyakan kegiatan yang dilakukan peserta didik selama di rumah dan 

berita apa saja yang sudah didengar dan didapat dari berbagai sumber 

b. Inti Melalui aplikasi zoom: 

1. Peserta didik melihat tayangan video berita 

2. Peserta didik melakukan tanya jawab terkait video yang ditayangkan 

3. Peserta didik mengidentifikasi ciri-ciri teks berita berdasarkan video yang telah 

ditayangkan. 

4. Peserta didik menyimak penjelasan singkat mengenai materi teks berita. 

5. Peserta didik diberi kesempatan bertanya apabila ada materi yang belum 

dipahami. 

6. Peserta didik diberi latihan/kuis 

7. Peserta didik dan guru membahas latihan 
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c. Penutup Melalui aplikasi zoom: 

1. Peserta didik dan guru menyimpulkan materi yang didapatkan hari ini 

2. Peserta didik dan guru melakukan refleksi kegiatan belajar daring yang telah 

dilakukan dengan menjawab pertanyaan berikut kemudian dituliskan dalam buku 

khusus – Buku Refleksi Pembelajaran Bahasa Indonesia: 

a) Manfaat yang telah diperoleh selama pembelajaran Bahasa Indonesia hari ini 

b) Kendala yang dihadapi selama pembelajaran Bahasa Indonesia hari ini 

c) Langkah yang akan diambil untuk mengatasi kendala tersebut 

3. Guru menyampaikan rencana kegiatan pembelajaran berikutnya 

4. Peserta didik dan guru berdoa bersama untuk menutup pembelajaran  

Remedial Mengerjakan tugas terkait materi dalam KD yang belum lulus 

Kegiatan Alternative  Membuat peta konsep terkait KD yang dipelajari 

3. Penilaian 

a. Sikap Melalui zoom: 

1. Keaktifan 

2. Kedisiplinan 

3. Kesantunan 

Melalui latihan/tugas: 

4. Tanggung jawab 

5. Kreativitas 

b. Pengetahuan Latihan Soal Teks Berita 

c. Keterampilan Latihan Soal Teks Berita - Meyimpulkan isi berita 

4. Refleksi Guru 

- lebih baik lagi dalam pengaturan waktu 

- menemukan strategi pembelajaran online yang menarik 

Mengetahui 

Guru Mata Pelajaran Wakil Kepala Sekolah Kepala Sekolah 

 
 
 

Fransisca Dafrosa, S.Pd. Catur Bayu Nugraha, S.Pd. 
M.M. Sri Sekar Dewi, S.S.,

 
M.Pd. 
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